

## **30 августа - международный День пропавших людей**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводят активную работу, направленную на розыск пропавших людей.

Поиск людей требует особого опыта и знаний. Для эффективности указанной работы сотрудниками следственного управления разработан определенный алгоритм действий, в том числе осуществляется эффективное взаимодействие с добровольцами-поисковиками крупнейшей в Приморском крае организации добровольцев - Приморской региональной общественной организации по поиску пропавших, защите и спасению людей в условиях чрезвычайных ситуаций «ПримПоиск». Ежедневно волонтеры бескорыстно, не жалея сил и времени, разыскивают без вести пропавших, оказывая посильную помощь органам следствия.

Благодаря высокому уровню сплоченности и скоординированности работы сотрудников следственного управления и добровольцев удалось достичь положительных результатов в работе по розыску пропавших людей, в том числе детей.

---

Так, за 7 месяцев 2023 года разыскано 318 пропавших людей, из них 138 несовершеннолетних.

Следственное управление благодарит граждан, принимающих участие в розыске пропавших без вести, - за активную гражданскую позицию, участие и содействие в деятельности правоохранительных ведомств.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1820240>